

嘉定报

JIADING BAO

今天距 F1 中国大奖赛

068 天



区党委召开三届四次全会

树立和落实科学发展观 坚韧不拔推进新一轮发展

讨论新一轮《嘉定新城总体规划纲要》

本报讯 7 月 14 日,中共上海市嘉定区第三届委员会第四次全体会议于在区综合办公大楼广厦厅举行。全会号召:全区各级党组织和共产党员,要紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,高举邓小平理论和“三个代表”重要思想伟大旗帜,牢固树立和全面落实科学发展观,认真学习和贯彻中共上海市委八届五次全会精神,进一步统一思想,大力推进嘉定新城建设,正确认识和把握宏观调控形势,加大产业结构调整力度,进一步加强党的执政能力建设,坚定信心、开拓进取,奋发有为、加快发展,为把嘉定早日建成具有高科技水准、综合辐射功能、枢纽型的现代化中等城市而努力奋斗。

全会由区委常委会主持。区委书记陈先国代表区委常委会作工作报告。区委副书记、区长金建忠总结了上半年工作并部署下半年工作。区委副书记曹一丁传达了中共上海市委八届五次全会精神。区委副书记陆学明、沈锦生,区委常委陆明华、张敏、袁俊健、汪紫俊、花以友、赵丹妮等出席会议。会上,花以友就新一轮《嘉定新城总体规划纲要》(讨论稿)编制情况及主要内容进行了说明。会议讨论了新一轮《嘉定新城总体规划纲要》。

图为陈先国(中)代表区委常委会作工作报告 (下转第 3 版)



王安顺一行视察嘉定

本报讯 7 月 15 日,市委副书记王安顺,市委常委、组织部长姜斯宪一行,与区委书记陈先国、区长金建忠、区人大常委会主任曹一丁、区政协主席周关东以及其他区领导一起,到江桥镇太平村、安亭新镇、上海国际赛车场等地,视察嘉定基层民主政治建设工作、经济和社会事业发展情况。王安顺充分肯定了嘉定各项事业取得丰硕成果。

王安顺听取了陈先国的情况汇报后,充分肯定了嘉定实施“四大板块”发展战略和两个“优先”发展

的举措,称赞嘉定贯彻科学发展观,落实中央宏观调控政策认识深刻、理解透彻、措施扎实,走出了一条适合自身发展特色之路。王安顺高度赞扬了太平村推进基层民主政治建设的做法,要求全市学习、推广太平村的成功经验。

王安顺一行还来到原安亭镇塔庙村党总支书记、村委会主任吴世琪家中,亲切看望一心致力村级经济发展、两袖清风的党员模范代表吴世琪。

沈青 摄影报道

图为在吴世琪家中,王安顺(左二)、姜斯宪(左一)与吴世琪(右二)亲切交谈。

促进就业 推进镇保

下半年控制失业人数:7 千人以下
今年参加镇保目标人数:5 万人以上

本报讯 7 月 15 日,嘉定区促进就业和社会保障工作会议上,对下半年工作提出要求:城镇登记失业人数控制在 7000 人以下;进一步加快推进镇保方案的实施,确保在年底前使参保人数达到 5 万,力争 8 万。区领导金建忠、沈锦生、李耀新出席会议。

下半年,嘉定区将狠抓劳动力资源的有效配置,落实促进就业责任体系,推进“万人就业项目”,鼓励扶持自主创业。同时,开展一系列针对企业用工行为、劳动待遇、劳动环境的专项监察,确保劳动力市场规范有序。

据悉,今年上半年,嘉定区促进就业、规范劳动力市场、推行镇保等 3 项工作总体进展较好,截至 6 月底,全区新增就业岗位 20247 个,转移农村富余劳动力 7735 名,城镇登记失业人数控制在 7428 人,21380 名农民参加了镇保。 孙凌

简明新闻

■7 月 16 日,区委召开学习贯彻《中国人民政治协商会议章程》座谈会,进一步推动全区各级党组织和广大党员干部学习贯彻政协章程,坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,更好地发挥政协在嘉定三个文明建设中的重要作用。 陈明

■7 月 15 日,区政协召开特邀监督员工作座谈会。会议听取了区监委关于嘉定区行风建设和纠风工作开展情况介绍及有关单位的汇报。 陈明

■7 月 16 日下午,嘉定区举行领导干部双月报告会,邀请市纪委常委、市监委副主任赵增辉作《中国共产党党内监督条例(试行)》和《中国共产党纪律处分条例》辅导报告。

齐心协力建设美好家园

全会讨论新一轮《嘉定新城总体规划纲要》侧记

7 月 14 日上午,在区委三届四次全委会分组讨论会上,对于新一轮《嘉定新城总体规划纲要》,与会者个个无比振奋,一致认为,“嘉定新城规划”充分体现了科学发展观的要求和以人为本的理念。大家讨论时,结合各自的工作和地区的实际情况,纷纷表示,要顾全大局、齐心协力,共同建设未来嘉定的美好家园。

区委委员、南翔镇党委书记傅一峰认为,当前编制新一轮“嘉定新城规划”是最佳、最关键的时候,嘉定交通发达、各类设施齐全、经济发展迅猛,完全有能力、有实力编

制好这一规划。这个规划的内容具有较强的科学性和可操作性,很激动人心。

区委委员、马陆镇党委书记费小妹激动地说:“马陆镇是‘嘉定新城规划’中的重要组成部分,主城区中的南部城区和都市产业区就在马陆,这对马陆经济结构‘稳二进三’的转变是个契机。马陆镇要积极融入到新城建设大局中去,一方面积极从工业招商扩展为商业招商;另一方面,增强应变能力,对现有的企业进行梳理,扩大优势企业,制约劣势企业,使土地资源得到更充分利用,提高园区产出率。” (下转第 3 版)

相关链接 嘉定新城

嘉定新城规划范围 200 平方公里,规划居住人口 80-100 万,由嘉定新城主城区、安亭组团和南翔组团组成的一个组合城市。嘉定新城主城区是嘉定新城的主要功能组团,是新一轮《嘉定新城总体规划》编制工作的重点。

嘉定新城规划范围及规模:北起高压走廊(横跨徐行镇、嘉定工业区、外冈镇),南至蕴藻浜,东起浏翔公路、西至嘉松北路,约 120 平方公里,规划人口 50-60 万。

其功能定位是:集文化教育、科研培训、运动休闲、旅游度假、生活居住和都市工业等功能于一体;在空间布局上,分为 F1 体育休闲区、南部城区、生态文化园区、北部城区(包括嘉定老城)、都市产业区和绕城森林等 6 个分区。